

663 (VII). ЦЕНТРАЛЬНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

Генеральная Ассамблея

1. принимает к сведению доклад Генерального Секретаря о Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций¹¹;

2. рекомендует Генеральному Секретарю представить Генеральной Ассамблее на восьмой сессии окончательный доклад относительно постройки зданий Центральных учреждений.

*398-е пленарное заседание,
25 ноября 1952 г.*

664 (VII). ПРИЗНАНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКИМ И СОЦИАЛЬНЫМ СОВЕТОМ И ЕГО ФУНКЦИОНАЛЬНЫМИ КОМИССИЯМИ ИСПАНСКОГО ЯЗЫКА В КАЧЕСТВЕ РАБОЧЕГО ЯЗЫКА

Генеральная Ассамблея

выражает свое согласие с мнением Экономического и Социального Совета¹², что испанский язык должен быть принят в качестве рабочего языка Экономического и Социального Совета и его функциональных комиссий.

*400-е пленарное заседание,
5 декабря 1952 г.*

665 (VII). ШКАЛА ВЗНОСОВ ДЛЯ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ РАСХОДОВ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ: ДОКЛАД КОМИТЕТА ПО ВЗНОСАМ

Генеральная Ассамблея,

рассмотрев рекомендации Комитета по взносам относительно проектируемых изменений в шкале взносов на 1953 финансовый год¹³,

1. отмечает с удовлетворением решение Комитета по взносам провести в жизнь рекомендации Генеральной Ассамблеи, содержащиеся в резолюции 582 (VI) от 21 декабря 1951 г., путем введения дополнительного корректива в отношении стран с низким доходом на душу населения и настоятельно предлагает Комитету придерживаться этого принципа и в будущем;

2. поручает Комитету по взносам отложить дальнейшие решения о предельных взносах на душу населения до тех пор, пока не будут приняты новые члены или пока значительное улучшение в экономическом положении теперешних членов Организации не обеспечит возможности постепенного введения коррективов в шкале взносов;

3. постановляет, что начиная с 1 января 1954 г. взносы государства, облагаемого наивысшим взносом, не должны превышать одной трети общей суммы взносов государств-членов Организации;

4. постановляет,

а) что устанавливается следующая шкала взносов по бюджету на 1953 год:

Государства-члены Организации	В процентах
Австралия	1,75
Аргентина	1,45
Афганистан	0,08
Белорусская Советская Социалистическая Республика	0,13
Бельгия	1,37
Бирма	0,13
Боливия	0,06
Бразилия	1,45
Венесуэла	0,35
Гаити	0,04
Гватемала	0,06
Гондурас	0,04
Греция	0,19
Дания	0,78
Доминиканская Республика	0,05
Египет	0,50
Израиль	0,17
Индия	3,45
Индонезия	0,60
Ирак	0,12
Иран	0,33
Исландия	0,04
Йемен	0,04
Канада	3,30
Китай	5,62
Колумбия	0,35
Коста-Рика	0,04
Куба	0,34
Либерия	0,04
Ливан	0,05
Люксембург	0,05
Мексика	0,70
Нидерланды	1,25
Никарагуа	0,04
Новая Зеландия	0,48
Норвегия	0,50
Пакистан	0,79
Панама	0,05
Парагвай	0,04
Перу	0,18
Польша	1,58
Сальвадор	0,05
Саудовская Аравия	0,07
Сирия	0,08
Соед. Королевство Великобритании и Северной Ирландии	10,30
Соединенные Штаты Америки	35,12
Союз Советских Социалистических Республик	12,28
Таиланд	0,18
Турция	0,65
Украинская Советская Социалистическая Республика	1,63
Уругвай	0,18
Филиппины	0,39
Франция	5,75
Чехословакия	1,05
Чили	0,33
Швеция	1,65
Эквадор	0,04
Эфиопия	0,10
Югославия	0,44
Южно-Африканский Союз	0,83
	100,00

¹¹ A/2209.

¹² Резолюция 456 C (XIV) Экономического и Социального Совета.

¹³ Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, седьмая сессия, Дополнение № 10.